

# 街头醉态

## 两人喝瓶泸州老窖开车上路连撞两车 见到警察两人都说车是对方开的 见到记者说“肖像权”不让拍,摔坏记者相机

**读者来电** 11日20时许孙光华说,在秦岭路与农业路交叉口,一辆越野车和两辆面包车相撞后,一人腿卡在车里不出来。

### 细节再现

走到路口,一辆越野车蛇行着开来  
在现场,一辆豫ANU983越野车头部和两辆面包车的车顶在一起。  
其中一位面包车司机侯先生说:“我和表弟走到秦岭路路口东100米时,我看到一辆越野车由西向东,蛇行着开来。”  
此时,另一辆面包车跟在侯先生车后。  
“我看见前面的面包车刹车,以为是避让行人,就想从右侧绕过去,突然前面的面包车被撞得向后退了1米多远,我还没来得及停下,就被越野车撞上了。”司机王先生说。  
侯先生的面包车车头严重变形,表弟崔先生的左脚被卡在副驾驶位置。多名巡防队员和消防队员一起把崔先生从车内救出。

**“再拍,信不信我连你的相机也摔了”**  
现场的巡防队员介绍,事故发生后,越野车上下来两名浑身酒气的男子,“两人互相指着是对方开的车。”

此时,一摄影记者上前拍照。穿深蓝夹克的男子指着记者的鼻子说他有肖像权,随后夺过相机摔到地上。相机被摔坏。  
“你这是侵犯我的权利。”男子又拉扯记者的衣服,同时又要夺一电视台记者的摄像机。  
赶来的民警将男子控制后,将双方带到了电厂路派出所。  
面对随后赶到的另一名摄影记者,摔相机的男子又要上前抢夺相机:“你再拍,信不信我连你的相机也摔了?”被民警制止。

### 热线一响 记者追访

# 67659999

您有新闻线索,还可以这样告诉晚报  
QQ: 66534952 东区热线: 60955255  
如果您拍到现场画面  
发邮件到zkd\_tp@sina.com.cn



▲越野车司机连撞两辆车后,又把记者的相机摔成这个样子。

### 记者追访

#### 开车前,和朋友喝了一瓶泸州老窖

经询问,摔相机的男子姓王,高新区人。他开车给朋友帮忙。两人喝了一瓶泸州老窖后,王开车送朋友。  
“车开出来后,我发现不对劲了。车在路上扭来扭去,我提醒他好几次,让他开到边上,别和人家亲嘴(撞车),他不听。”王的朋友向民警说,那会儿他吓坏了,“真没我啥事,车不是我开的”。

昨日,记者从交警二大队了解到,肇事车已被暂扣,民警对司机抽血化验,等结果出来后再进行认定。同时,电厂路派出所已对双方做了笔录,待记者提供相机的估价单出来后,再进行处理。

晚报首席记者 徐富盈 实习生 刘华丽/文  
晚报记者 王银廷/图

## 喝喝咖啡上上网 账户就会有许多钱?

**读者来电** 昨日某工因说,有一家公司的说,只要买他们的东西,“喝喝咖啡上上网,账户里就多了许多人民币”。我是不信。

### 记者追访

#### 参加我们营销队伍,发财容易

今年8月初,一媒体记者接到一陌生人的邀请,让他参加他们的营销队伍,说是比较容易发财。

该记者来到金水路95号兴达通苑大厦23楼公司总部的“中华生活网”。来了之后先上课,最吸引人的还是公司的奖励制度和奖金收入。

根据公司的奖励制度:购买产品积分到200,可成为公司的体验经销商;积分达到2000,就可成为大经销商,有权永久以出厂价格购买和经销公司的一切商品。

最后,讲解的经理简单总结:“每天上网聊天、喝喝咖啡,自己的账户里就多了许多人民币”。

#### 涉嫌传销,工商正在查

昨日11时许,市工商局和金水区工商分局的执法人员,来到位于文化路永和国国际7楼的该网站的新地点,租赁的房间内集产品展示、新人培训、仓库储藏和办公于一身,屋内人声鼎沸,生意异常火爆。

一自称叫王玉叶的中年女士说,在该网站买东西便宜,她给丈夫、孩子、嫂子买了很多东西。

在现场,与王玉叶一样宣传该网站的顾客还真不少,个个口若悬河,对购买该公司产品后能享受到的优惠措施了如指掌。

在该公司的大门外,一中年男士提着从该公司刚买到的面膜,面膜包装上全是韩文,根本看不懂。而该中年男子的理想是积够2000分,当网络经销商。只是他从来没上过网。

目前,因涉嫌传销,金水工商分局对该公司展开进一步调查。

晚报记者 张华 实习生 周利东

# 成人型科视数字化角膜塑形镜隆重面世

中国科视1998年独家代理了美国Euclid公司在内地的角膜塑形镜发展业务。十年间,已有数百万青少年配戴了科视角膜塑形镜。现如今,随着成人型产品的成功上市,中国必将带来一场新的视力革命。



想当演员、主持人?  
想当白领、舞蹈家?  
想当游泳冠军、运动健将?  
.....

可惜,你是近视眼!  
现在,  
让科视走进你的生活,  
它必将改变你的生活!!!

治近视  
找科视

## 成人型科视角膜塑形镜全国统一售价每副 6800 元



美国Euclid公司全球独家供应  
国食药监械《进》字2007第3221850号

### 成人型科视数字化角膜塑形镜五大特点:

- ① 为18岁以上人群专门设计;
- ② 原装进口,量眼定制,合约保证,无效退款;
- ③ 迅速矫正近视和散光;
- ④ 600度内近视人群可在3天内恢复1.0以上的裸眼视力;
- ⑤ 美国FDA、中国SFDA双权威认证。



美国Euclid公司技术总监、视光学博士Joann女士

# 3天摘掉近视眼镜 无效退款

凡在2008年11月10日--12月10日,订购成人型科视角膜塑形镜均送价值500元的美国原装护理产品

咨询电话: 0371-63865050 63865058

科视地址:郑州市农业路与文化路交汇处东200米省实验中学南门对面  
中国网址:WWW.keshizhongguo.com 美国网址:WWW.Euclidsys.com